

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Солдатские шутки в швейцарской армии | L'armée parle d'une "plaisanterie"

Author: Людмила Клот, [Бьер](#), 30.08.2010.



© Blick.ch

Снятое рекрутами казармы в Биле видео стало причиной скандала и армейского расследования.

|

La semaine dernière le site du *Blick* a publié une vidéo qui montre six recrues en train de se faire frapper à coups de chaîne, mais une enquête de l'armée a révélé qu'il s'agissait d'une "plaisanterie de mauvais goût".

L'armée parle d'une "plaisanterie"

После скандалов в Америке и Израиле, связанных с публикацией компрометирующих фотографий военнослужащих и заключенных военнопленных, швейцарские солдаты тоже захотели попасть в центр внимания прессы. Газета *Blick* на прошлой неделе поделилась со своими читателями информацией о том, что в казарме в Бьере (кантон Во) имеют место издевательства над военнослужащими. Об этом журналистам сообщили сами солдаты, отправив в редакцию видеозапись, сделанную мобильным телефоном.



На ней запечатлена группа молодых людей в военной форме, перед стенами казармы в Бьере. Шесть из них встают лицом к стене, расставив ноги и уперевшись в стену руками, а еще двое начинают хлестать их цепочками по тому месту, где «спина теряет свои благородные очертания», при каждом ударе раздается крик. Еще несколько человек наблюдают за этим со стороны и смеются. Видео очень плохого качества, лиц не видно.

Как сообщил один из военнослужащих, он стал свидетелем сцены и не мог не заснять ее на телефон, «иначе никто бы ему не поверил». «Это рекрутты на седьмой неделе службы, в этот момент они проходят ритуал посвящения», - утверждал свидетель.

Видео стало причиной скандала в обществе и армейского расследования. Ответственный за связи армии с общественностью Кристоф Бруннер вынужден был объясниться. Он подтвердил, что фильм действительно снят в рекрутской школе наземных войск, где сейчас ведется расследование. Все участники съемок были опрошены военной полицией и их руководством.



«По словам редакторов, сцена порки была сыграна и снята на видео специально», - заявил Кристоф Бруннер. Это была «просто шутка, показывающая их дурной вкус». По его словам, подобные акты насилия и унижения человека в швейцарской армии строго запрещены. Интересно, что читатели газеты, среди которых немалая часть тоже прошла армейскую службу, не поверили видео, счтя его не очень умной журналистской провокацией для поднятия тиража. Но, как

оказалось, журналисты сами (видимо, добровольно и также не забывая о тираже) были обведены вокруг пальца. Зато армейское начальство среагировало оперативно – в день публикации все экземпляры газеты *Blick* исчезли из киосков Бьера!

Независимо от того, являются ли видеосъемки порки в армии документальными кадрами или художествами их авторов, начальство военнослужащих понесет наказание. Его назначит глава рекрутской школы. А в отношении самих актеров будут применены дисциплинарные взыскания до 10 дней гауптвахты и штраф в 500 франков.

Каждый гражданин Швейцарии возрастом от 20 до 36 лет должен в общей сложности отслужить в армии 260 дней, военные сборы проходят в несколько этапов. Воинскую повинность можно заменить гражданской службой.

[армия Швейцарии](#)

[военная служба в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцарские солдаты смогут молиться Аллаху один раз в день](#)

[Швейцарская армия тестирует новые носки](#)

[Останется ли армейская служба в Швейцарии обязательной?](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/soldatskie-shutki-v-shveycarskoy-armii>